

Dagsorden/referat

7. maj 2024 kl 16.15-18.15

Rampelys

Deltagere: Bente, Michael, Erling, Karsten

Afbud: Rebecca, Klaudius, Steen, Tommy

1. Valg af referent

Michael valgt

2. Godkendelse af referat af møde 8.4.

Referatet er vedlagt.

Bente har været i kontakt med Erling og Rebecca, der begge har modtaget valg som hhv kasserer og sekretær. TAK til jer begge.

Godkendt.

3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

4. Nyt fra Silkeborg Kommune v. Maj-Britt og evt Emma

opfølgning på udvalgs møde 6.5.i:

- fremtiden for Galleri Nygade 26A

Galleriet forsætter uændret og der er kommet nyt udstillingsudvalg.

- input til anlægsbudget for 2025 – udstillingsmuligheder for billedkunst?

Intet ift kulturområdet. Intet nyt om Remisen

.

- strategiarbejdet

Seismonaut er i gang med de kvalitative undersøgelser og har lavet 15 fokusgruppeinterviews.

Kulturens analyseinstitut har lavet spørgeskemaundersøgelse blandt 9000 borgere, der er inviteret via e-boks. De har fået 1.400 besvarelser tilbage. .

Selve strategiarbejdet påbegyndes i tidligt efterår. Kulturrådet inviteres.

- kulturdage på Kedelhuset (notat fra Rebecca Arnaldo er vedlagt).

Notatet blev drøftet. Kulturrådet er særlig opmærksom på, at kulturdagene skal tilføre nyt og opfordre til et tæt samarbejde med vækstlaget.

- fremtidige dialogmøder og netværksmøder for kulturlivet

Udvalget vil gerne i dialog specielt omkring aktører med større tilskud.

Videre bliver der noget omkring strategisamarbejdet på baggrund af undersøgelserne.

- udvalgsrådgivning,

De er endelig godkendt inde for de 3 områder kultur, outdoor og fritid. Sundhedsfremme er et nøgleord ift kulturen

5. **Kultur i hele kommunen -fællesmøde for Kulturlivet, lokalråd og forsamlingshuse 27. maj i Sejs Multihus**

vi kører med forhåndstilmelding

kommunen sender ekstraordinært ud til lokalrådene

Kulturrådet sender ud til forsamlingshuse . Michael finder mailadresser mv og sender til Bente.

6. **Behandling af ansøgninger til de frie kulturelle midler**

Albisola Marina venskabsforening ansøger om tilskud til besøg af delegation fra Albisola.

Samarbejdet med Albisola er et godt initiativ. Det vurderes dog, at det ikke falder under inden for puljens formål.

Karsten Petersen deltog ikke i beslutningen

Sindet er en sommerfugl 10 forestillinger i Silkeborg Kommune

Meget relevant projekt, som vi finder støtteværdigt. Støtten bør afspejle at pengene anvendes i Silkeborg kommune.

Karsten Petersen deltog ikke i beslutningen

Korcamp Silkeborg (Mariehøj, Silkeborg og Virklund sogne) søger tilskud til afvikling af korcamp

Vi forventer, at projektet bidrager til et fremtidigt samarbejde for børn og unge i og udenfor Folkekirken.

Ansøgningen vurderes støtteværdig.

Bente Refslund deltog ikke i beslutningen

Culture City søger støtte til afvikling af Åh Abe koncert

Vi bakker op om kulturtilbud til børn. Derfor finder vi aktiviteten støtteværdig

Historiske Venner søger støtte til en foredragsrække på fire plejecentre i Silkeborg Kommune

Vi finder initiativet prisværdigt, men vi vurderer, at der er tale om foredrag, som bør finansieres af folkeoplysningsmidler.

PLP Records søger støtte til koncerter på plejecentre og for børn og unge med særlige behov

Vi finder initiativet prisværdigt, men vi opfordrer til, at der ligger tilsagn fra plejecentre, specialtilbud o.lign., hvor koncerterne kan afholdes inden eventuel støtte bevilges.

Silkeborg Big Band søger tilskud til opførelse af Rhapsody in Blue med professionel solist og dirigent

Vi finder projektet støtteværdigt i sit samarbejde mellem professionelle og dygtige amatører. Vi vil opfordre arrangørerne til at indregne entreindtægter

Teater Alibi søger tilskud til filmoptagelse i Vrads

Projektet retter sig ikke mod borgere i Silkeborg Kommune. Det falder efter vores opfattelse udenfor retningslinjerne for de frie kulturelle midler

7. Hjemmeside for KulturSilkeborg

Status på overdragelse

Charlotte Munch overtager driften af vores hjemmeside og har fået koder til adgang. Bente sender Charlotte de manglende referater. Vi går i gang med en revision af hjemmesiden, herunder Side med links til medlemmer, mulighed for at melde sig ind, liste over kulturarrangører, udstillings og spillesteder mv. samt nye fotos bestyrelsen

8. Aftale om overdragelse af bankkonto (Karsten, Steen, Bente og Erling)

bankmøde kl. 15 – 16. 27. maj 2024. Udover formand og kasserer giver vi fuldmagt til Michael Jensen, så vi har flere til at betale regninger.

9. Ansvarlig for forplejning til næste møde

Michael bestiller i Medborgerhuset

10. Eventuelt

Intet